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První medaili – bronzovou – získali inline hokejisté v roce 2009. Brabec byl u dalších
čtyřech – při bronzu v Cali 2013, zlatu ve Vratislavi 2017 a dvou stříbrných medailích v
letech 2022 a 2025. „Nebudu lhát, chtěl jsem druhou zlatou a nepovedlo se to jako před
osmi lety. Ale aspoň je to další motivace. Při příštích Světových hrách mi bude 36 let, snad
se tam zase dostanu. Mám prostor pracovat,“ dodal Brabec, český hrdina utkání.

Exceloval v celém zápase, tým však udržel ve hře v úvodní části, kdy nechal Američany skórovat jen
dvakrát. „Kdybychom neměli gólmana, bylo by po první půlce po zápase,“ soudil Patrik Šebek, také
čtyřnásobný medailista ze Světových her. Kapitán Pavel Strýček, též majitel čtyř medailí, dodával:
„Brába nás podržel.“ A trenér Martin Mecera přidal: „Půlku zápasu jsme byli hrozní, ale pak kluci
předvedli obrat, který se jen tak nevidí.“

Prvním gólem jej nastartoval Petr Školoud. Během dvou minut Jakub Bernad srovnal na 2:2 v
okamžiku, kdy další sportovci z českého týmu na tribuně skandovali: „Pojďme, hoši, dáme gól!“

Potřetí se pak Češi na Američany dotáhli díky gólu Patrika Šebka. A stejně jako naposledy v
americkém Birminghamu dostali finále s USA do prodloužení. V něm však potřetí v utkání skóroval
Kevin Mooney.

„Chyby se stávají v každém sportu, my jsme ji udělali první – poměrně fatální. Stálo nás to zlatou
medaili,“ říkal asistent trenéra Adam Přibyl. „Ale klobouk dolů, jak se kluci vrátili do zápasu a co v
něm předvedli. Kluci si medaili zasloužili, protože od začátku turnaje hráli výborně. Vstup do něj s
Francií byl těžký, jsou to mistři Evropy, nedávno nás porazili. Zápas jsme zvládli skvěle a získali
sebevědomí do celého turnaje, což bylo znát. A kluci šlapali jeden za druhého.“ Češi porazili také
Argentinu a Namibii. „Ta už potrápila spoustu týmů. Je to mladý a šikovný tým,“ dodal Přibyl.
„Nechali jsme v turnaji všechno.“

https://www.olympijskytym.cz/article/popate-v-rade-medaile-inline-hokejiste-vybojovali-na-svetovych-
hrach-stribro
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